

### 木棉冬日欢乐游 吉美冰雪好风光

# 南航吉林分公司推出主题航班活动



窗花展示

随着冰雪旅游季的临近,南航吉林分公司近日在长春-海口、海口-长春等航班上开展了“木棉冬日欢乐游,吉美冰雪好风光”主题航班系列活动。

为更好地营造沉浸式主题之旅,航班起飞前,乘务组精心准备了雪绒花、明信片、剪纸窗花和小雪人玩偶。乘务员们洋溢着幸福的笑脸,手持白色雪绒花迎接旅客到来,让搭乘航班的旅客惊喜不已。餐饮服务后,乘务员为旅客们送去了精心调制的木棉红茶,让旅客在浓郁的茶香中感受冬日的温暖。紧接着,乘务员将精心制作的剪纸窗花送给小朋友们现场进行粘贴,同时介绍起吉林的历史文化和民俗传统,旅客们聚精会神地



主题航班活动 本组图片 南航吉林分公司供图

聆听,并纷纷表达了自己的理解和感悟。诗词接龙环节更是将传统文化与冰雪元素完美融合:北国风光,千里冰封,万里雪飘;白雪却嫌春色晚……乘务员上句没说完,旅客就脱口而出接上下句,最先抢答成功并回答无误的旅客还赢得了小雪人的奖励,

这一活动吸引了大量旅客的参与,现场氛围异常热烈。

吉林籍旅客李女士激动地表示:“我特别喜欢你们这次活动,能够让更多人知道我们吉林有山有水有美景,把我们的家乡推广出去!”

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 吉林职鉴代表队在

# 在全国职业健身教练专业大会中创佳绩



吉林代表队领奖 省体育局供图  
11月16日,由国家体育总局人力资源开发中心、山西省体育局、国

家体育总局职业技能鉴定指导中心共同主办的2024第十五届I-FIT职业健身教练专业大会在山西省太原市滨河体育中心圆满落幕。

据了解,I-FIT职业健身教练专业大会创办于2010年,作为国内最高级别的健身教练专业性活动平台,至今已连续举办十五届。本届大会共有来自全国37支代表队的职业健身教练、健身操舞教练、专家学者等500余人参会。

吉林省职鉴站通过组织全省职

业技能大赛选拔出9名优秀选手代表吉林省进行全项目参赛,经过3天的激烈角逐,最终斩获健身案例赛第一名;团体体能挑战赛第六名;健身训练课程设计与展示赛优胜奖。

本届比赛成绩的取得,切实体现了我省体育技能人才职业素养和专业技能的提升,为吉林省高素质全民健身专业人才培养队伍注入了强劲动力。

城市晚报全媒体记者 陆续

# 中国长春人力资源服务产业园举办与重点高校、重点企业对接交流活动

11月13日至15日,中国长春人力资源服务产业园内热闹非凡,来自长春市10所重点高校、10家重点企业代表与产业园入驻企业、行业龙头企业代表汇聚一堂,全面总结产业园建园7年来发展经验,系统展现近年来长春市人力资源服务业发展成果,搭建国家级园区服务高校、服务企业的有效平台载体,共同探讨新时代下推进人才服务、就业服务新模式新方法新路径。长春市人社局相关处室和单位、长春市人力资源服务行业协会、国家级人力资源服务产业园运营机构负责人参加系列活动。

活动期间,吉林大学、东北师范大学、长春理工大学等高校就业指导中心相关负责人分别介绍了高校毕业生就业工作整体情况;一汽解放、亚泰集团、长光卫星、吉林银行等重点企业人力资源管理部门相关负责人分别介绍了企业在推进人才“引育留用”各环节工作做法。大家围绕如何更好落实人才和就业工作总体要求、创新实施更加精准的招聘服务、科学建立企业人力资源管理体系制度机制等话题集体研讨,集思广益,人力资源企业代表针对交流期间的各类问题提出了相应意见建议和对策措施,达成初步合作意向。



专家进行专题公益讲座 长春市人社局供图

与会人士表示,长春市人社局通过国家级人力资源服务产业园搭建的合作平台,为“政校企”提供了难得的交流机会,将以此为契建立起常态化、规范化、系统化的合作模式,确保人才服务和就业服务双促双收,走深走实。

中国长春人力资源服务产业园是东北首家、全国第九家国家级人力资源服务产业园,也是全国首批国家级人力资源服务出口基地。建园以来,始终以“人才集聚高地,产业升级引擎”为核心理念,通过资源

整合、产业孵化、平台培育等措施,集约化、专业化、一体化发展,已经成为推动人才和就业工作创新发展和长春市现代服务业的重要组成部分。

活动期间,还邀请知名专家举办了“构建和谐劳动关系,人力资源服务业经营风险解析及应对”专题公益讲座;向人力资源服务机构、劳务派遣机构、行业协会、产业园传达了国家、省市关于加强安全管理工作,开展安全隐患排查相关工作要求。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 寻根溯源忆烽火 警营卫士悟初心

### 长春市公安局长安分局走进吉林省博物院

近日,长春市公安局长安分局组织党员民辅警代表来到吉林省博物院,参观“破晓——吉林人民革命斗争史陈列”展区。此次活动由局长安分局政工处带队,全局党员民辅警代表20余人参加。

在吉林人民革命斗争史陈列馆内,一幅幅珍贵的历史图片、一件件历经沧桑的实物、一段段感人至深的故事,仿佛将党员代表们带回到了那个波澜壮阔的革命年代。当看到抗日民族英雄杨靖宇等东北抗日联军艰苦卓绝的斗争史,对比着现在丰富的物质生活,他们被深深地震撼,

深受教育。大家认真聆听讲解员的介绍,深入学习了解吉林人民革命斗争历史,深刻感受到先辈们的英勇无畏和无私奉献精神,不时驻足观看,相互交流心得。

参加活动的民辅警深受触动,纷纷表示,在今后的工作中,将以革命先辈们为榜样,把这份爱国情怀与坚定的信念融入到公安工作中,以更加饱满的热情、更加严谨的态度,守护一方平安,为维护社会和谐稳定、保障人民群众安居乐业贡献自己的力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市公安局长安分局出入境管理大队开展秋季大练兵活动



一对一对抗训练 宽城公安供图

连日来,长春市公安局长安分局出入境管理大队结合当前正在开展的秋季大练兵活动,聚焦实用、实效,强化专业技能和实战本领,全面提升民辅警的应急处突和急救互救能力,切实增强队伍凝聚力、战斗力。

实战演练中,特邀小教官结合工作实际,通过模拟场景细致讲解了长短警棍、警用盾牌和抓捕叉的使用方法,并通过对一对抗和集

体配合演练等方式对防暴器材进行实际操作,学习领会各项动作要领。

同时,大队组织开展海姆立克急救法、AED除颤器的使用等急救知识培训。通过理论学习、现场教学、实操训练,进一步提升了全队民辅警的安全意识和急救技能,确保在紧急情况下能够迅速、有效地进行自救和互救,为日后处置突发事件开展高效应急救援工作打下坚实基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 女子在高速公路上行走 民警暖心救助安全送回家

11月17日,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻三大队执勤民警如同往常一样在高速公路上执行巡逻任务,竟发现一名女子在高速公路上行走。此时路面上车辆飞驰,女子的处境十分危险。

民警立刻停车,迅速来到女子身边。发现女子神情迷茫,眼神中透露着无助。民警们上前询问情况,试图获取能够联系其家人的信息,但女子却连自己的身份证号和家里的电话号码都无

法说清。

为了保障女子的安全,民警当机立断,小心翼翼地将女子带上巡逻车。在车内,民警不断轻声询问和引导,试图唤起她关于家庭住址的记忆。经过不懈努力,女子终于说出了自己的家庭位置。

民警们不敢有丝毫耽搁,立刻朝着女子所指的方向驶去。最终,民警成功将女子送回家。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 多方联动寻老人 家属锦旗赠民警

近日,市民刘女士将绣有“寻人解感感激不尽 人民警察一心为民”的锦旗送到长春市公安局长安分局义和路派出所,对民警黄浦、辅警战鹏程辛苦找回自己家人表示感谢。

几日前,刘女士曾因为父亲走失来到义和路派出所报警,由于父亲正处于脑血栓恢复期,无法与人正常沟通,且外出没带手机,刘女士十分担心父亲的处境。

黄浦和战鹏程在了解事情原委后,立即调取了相关

监控录像,发现老人走到清华路与牡丹街交会处时消失。为了尽快找到老人,民警一边扩大搜索范围,一边通过三合一接警平台发布了老人走失的信息。在民警的不努力下,老人于当天下午在宽城区被发现。

原来老人想着去二女儿家,可是走到一半就忘了路,便凭着记忆找到了自己之前的住所。刘女士对此激动不已,连连对民警表示感谢,并在几天后为民警送来了一面锦旗。

城市晚报全媒体记者 吕闯